





株 式 会 社 北 海 道 銀 行 道 銀 カード株 式 会 社 北海道旅客鉄道株式会社

## 『道銀キャッシュ・クレジットカード Kitaca(仮称)』の発行等につきまして

株式会社北海道銀行(代表取締役頭取:堰八 義博、以下「北海道銀行」)及び道銀カード株式会社(代表取締役社長:西山 秀樹、以下「道銀カード」)と、北海道旅客鉄道株式会社(代表取締役社長:中島 尚俊、以下、「JR北海道」)は、北海道銀行の銀行キャッシュカード機能の付いたクレジットカードに、JR北海道の発行するICカード「Kitaca」の機能を搭載した「道銀キャッシュ・クレジットカード Kitaca<sup>(※1)</sup>(仮称)」を、平成24年春に発行することについて合意しましたので、お知らせいたします。

「道銀キャッシュ・クレジットカード Kitaca(仮称)」は、既に現在発行済みの「道銀キャッシュ・クレジットカード(銀行キャッシュカード機能+クレジットカード機能)」の便利さはそのままに、「Kitaca」のIC乗車券及び電子マネーサービスを付加することで、JRへのご乗車やKitaca電子マネー加盟店でのお買い物にもご利用いただけます。

記

1. 「道銀キャッシュ・クレジットカード Kitaca(仮称)」のカード概要

(1)発行者: : 北海道銀行、道銀カード、JR北海道

(2) クレジットカードの国際ブランド: VISA

※1: なお、銀行キャッシュカード機能のない「道銀VISAカード Kitaca(仮称)」の発行も予定。

(3)カード年会費 : 初年度無料、2年度目以降は条件付き無料の予定

(「道銀VISAカード Kitaca(仮称)」は2年度目以降は有料の予定)

(4)主な機能・特典:

①クレジットカードのご利用でVISAのポイントが、ご利用金額 1,000 円に付き1ポイント 付与されます(※2)。

※2 : 詳細は別途決まりしだいお知らせ致します。

②「記名Kitaca<sup>(※3)</sup>」として、IC乗車券Kitacaエリア内でJRにご乗車された際の改札 機での自動精算や、Kitaca電子マネー加盟店でのお買い物にご利用いただけます。

※3: 定期券としてはご利用いただけません。また、Suicaエリア内におけるIC乗車券、Suica電子マネー加盟店における電子マネーとしてもご利用いただけます。Suicaは、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

③クレジットカードでのチャージが可能(※4)となり、当該チャージに対してもVISAのポイントがたまります。

※4 : Kitaca発売駅みどりの窓口での、同一カードへのチャージに限ります。

(5)会員募集開始時期 : 平成24年春より募集開始予定です。詳細は別途決まりしだいお知らせ致します。

(6)カードデザイン(イメージ;予定)



## 2. 【その他】道銀カードとJR北海道におけるKitaca電子マネーに係る提携

道銀カードは、北海道内におけるクレジットカード業務のノウハウを活用して、Kitaca電子マネー加盟店様の開拓・精算業務を開始することで、JR北海道と合意致しました。

## 3. 【ご参考】道銀カード(クレジットカード)並びにKitacaの概要

- (1) 道銀カード(クレジットカード) の概要
  - ①発行枚数(本年6月末時点): 約14万5千枚
  - ②加盟店数(本年6月末時点): 約2万6千店
- (2)Kitacaの概要
  - ①発行枚数(本年6月末時点): 約32万6千枚 (うち、Kitaca定期券が11万5千枚、記名・無記名Kitacaが21万1千枚)
  - ②Kitaca電子マネーがご利用可能な箇所数(本年6月末時点)

: 4,877箇所

③Kitaca電子マネーの一日平均のご利用件数(本年6月の平均)

: 約6,300件